



新狮跑

这是在第80届日内瓦国际车展首次发布的起亚SPORTAGE狮跑。3月2日,第80届日内瓦国际车展开始举办为期两天的媒体开放日,接待来自世界各地的记者采访。日本、德国、法国、美国、韩国等主要汽车制造商为这次车展带来了100多款世界或欧洲首发车。

新华社发(贾少华摄)

» 老生常谈

不知何故

记得我做社会新闻编辑的时候,经常看到大量的车祸报道。

初稿中,“不知何故两车相撞”成为最常见的用语。

我每每哭笑不得。

“不知何故”,那还要你记者干什么?

任何一桩有价值的新闻事件,其实都需要记者通过调查来告诉读者其中的原委。

然而,当丰田汽车突然加速的问题曝光后,我想,当初也许错过了撰写车祸报道的记者。

突然加速到底是什么原因?除去脚垫等导致的卡滞外,至少目前还“不知何故”。

也正因如此,美国的一家调查公司悬赏100万美元,征寻“突然加速”的真正答案。

这家名为Edmunds的美国调查公司是3日发出这份悬赏声明的,悬赏对象包括任何人或团体,只要你能找到丰田车“突然加速”的准确原因。

百万美元,可不是个小数目。

税前,还是税后?

即使是税前也不错啊——真后悔当初没报考清华大学汽车工程系。

然而,奖金还不是第一位的。

是否可以把这个悬赏看作对全球汽车从业技术人员的一场考试?

真要破解了加速之谜,弄个诺贝尔奖回家也说不定。

最不济,也混个政府津贴吧?

不需要写韩式日记,不需要拍兽式视频,立马成名。

但千万记住哦,万一破解了加速之谜,记得首先感谢国家。

别跟周洋似的,只想到让父母过得好些,白挨爱国的于局长一顿数落。 常青

选精品家轿 为爱车“安心”

雪佛兰乐风1.4升车型发动机延保至五年

值“时尚精品家轿”雪佛兰乐风上市五周年之际,上海通用汽车为雪佛兰乐风1.4升车型启动了发动机延保计划——即日起购买此款车型的消费者,只需按照用户手册的要求,自购车起5年内(或行驶达到10万公里,以先到者为准)向上海通用汽车特约售后服务中心更换上海通用纯正机油,即可在原有2年/8万公里(以先到者为准)原厂质保基础上,将发动机主要部件的质量保修期延长至5年/10万公里(以先到者为准)。相关保修部件包括发动机缸体、缸盖、活塞及连杆、曲轴、气门、凸轮轴等。当这些部件需要更换时,将免除延保期间的维修配件费用,这是雪佛兰在购车伊始为消费者送上的一份厚礼。

1 超长保证 省钱更省心

作为国内小轿车市场中的精品主销产品,雪佛兰乐风承诺五年发动机超长保修,消费者究竟能省下多少“附加”费用?让我们先算算简单账。

发动机是汽车的心脏,一旦发动机出现问题,不仅直接影响车辆使用,维修成本也相对较高。就以乐风这款时尚小轿车为例,如果因为使用保养不当而需要更换发动机缸盖,仅材料费用就要8000元左右;若出现需要更换发动机缸体的极端状况,配件费用更是高达25000元左右,几乎相当于车价的三分之一。

现在,乐风1.4升车型推出发动机延保承诺,让车主在爱车的头5年/10万公里(以先到者为准)使用期中都能安心无忧,即便首次购车,对车辆维修保养知识不甚了解的

消费者,只要按照到维修站更换机油,在这保修期内就不用担心发动机重要部件的维修问题,这无疑让打算购车的都市年轻男女吃下了一颗高质量的“定心丸”。



内购主选,昆明王秀华是1.4升自动挡版乐风车主,“选择这款车在于它的贴心的细节配置,非常符合家庭使用,整体口碑很好,性价比不高,自己用下来,百公里在七点五升左右,比较理想。”

处于8万元价格区间的乐风1.4升自动挡版定位于“全面均衡致胜”,能让车主轻松适应城市拥堵路况,标配的因安全气囊,精致的内饰设计让驾乘者时刻有被全方位呵护的感觉,更多受到白领女性的喜爱,广利色小通“内外兼修”来讨价自己的1.4升自动挡版乐风,“外形时尚,而且宽敞工作和内部空间,尤其是后排空间要比同级高。”



3 贴心服务 懂车更懂你

雪佛兰金领结服务“后援”正式启动,以“懂车更懂你”为品牌主张,“雪佛兰金领结服务”倡导贴心、专业、诚信的服务理念,但绝不仅为车——全线雪佛兰产品,提供专业全面的维修服务,更为广大雪佛兰车主,提供主动关怀为前置的贴心服务。

作为雪佛兰乐风的车主,消费者可以在遍布全国的雪佛兰售后服务中心享受到两年六万公里保养、24小时道路紧急援助、三大质保免检等专业便捷服务,还可享受0项终身免费检测、预约服务、叫号服务、车主俱乐部雪佛兰特色服务和“新车十分钟讲堂”、“金领结自驾”、“金领结课堂”等主动关怀服务。除此之外,雪佛兰还定期举办“售后健康康康动员”活动,通过丰富多样的体育竞技比赛,让雪佛兰车主不但车健康,生活也健康。“雪佛兰金领结服务”配合

畅享的发动机延长保修计划,雪佛兰乐风购车者可尽享关怀。



2 精品选择 物超所值

对发动机延保至5年/10万公里(以先到者为准)的承诺,让车主对雪佛兰乐风产品品质有信心,作为小轿车市场中之无冕的精品家轿,雪佛兰乐风1.4升车型的产品品质,同样毋庸置疑,成为众多都市年轻消费者的信赖之选。

此次享受发动机延长保修计划的乐风1.4升车型标配4气囊,并有10项便利配置,安全性更高,便利配置更多,是市场上的热销车,其中,乐风1.4升自动挡版在7万元价位小轿车中电动配置十分齐全,包括自动启动车窗、电动后视镜、中央门锁、安全锁止系统等,让车主和家人可以方便地完成各项操作,是年轻车友作为家庭之